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ANTECEDENTES Y METODOLOGÍA

▪ Con el objetivo de medir el impacto y resultados del debate presidencial se ha realizado la Encuesta 360:
Análisis Debate Presidencial

▪ Se realizaron llamados telefónicos 2.351personas.

▪ Se obtuvieron 500 encuestas efectivas.

▪ El estudio fue realizado a través de llamadas telefónicas realizadas durante las 10 am y las 1 pm del día 11
de Septiembre de 2025.

▪ Se utiliza el valor de la vivienda para ver el nivel socioeconómico del votante.

▪ La muestra es representativa del padrón electoral.

▪ El margen de error es de 4% y un nivel de confianza del 95%.

▪ Para garantizar la confiabilidad de los datos existen registros de audio de la totalidad de las encuestas
realizadas
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¿USTED VIO O ESTA INFORMADO SOBRE EL DEBATE 
PRESIDENCIAL REALIZADO AYER?
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¿QUIEN CONSIDERA QUE GANO EL DEBATE?
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Solo se considera al 40,7% que vio el debate 

y esta informado en el debate.



¿QUIEN CONSIDERA QUE GANO EL DEBATE?
POR TENDENCIA POLÍTICA
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Solo se considera al 40,7% que vio el debate 

y esta informado en el debate.



¿EL DEBATE AFECTO SU INTENCIÓN DE VOTO EN LA 
ELECCIÓN PRESIDENCIAL?
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Impacto electoral de 14,2% del 

electorado total.

Solo se considera al 40,7% que vio el debate 

y esta informado en el debate.



¿EL DEBATE AFECTO SU INTENCIÓN DE VOTO EN LA ELECCIÓN 
PRESIDENCIAL?
POR TENDENCIA ELECTORAL
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Alto nivel de impacto Impacto moderado Impacto bajo Impacto moderado
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